РЕШЕНИЕ

18 июня 2021 года

№ 11/6-5

г. Уфа

О Рабочей группе территориальной избирательной комиссии Кировского района городского округа город Уфа Республики Башкортостан по информационным спорам и иным вопросам информационного обеспечения выборов

В соответствии с пунктом 9 статьи 26 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», с частью 6 статьи 25 Кодекса Республики Башкортостан о выборах, в целях реализации полномочий территориальной избирательной комиссии Кировского района городского округа город Уфа Республики Башкортостан по контролю за соблюдением участниками избирательного процесса порядка и правил информирования избирателей, проведения предвыборной агитации при проведении выборов, территориальная избирательная комиссия Кировского района городского округа город Уфа Республики Башкортостан Р Е Ш И Л А:

- 1. Утвердить Положение о Рабочей группе территориальной избирательной комиссии Кировского района городского округа город Уфа Республики Башкортостан по информационным спорам и иным вопросам информационного обеспечения выборов (приложение № 1).
- 2. Утвердить состав Рабочей группы территориальной избирательной комиссии Кировского района городского округа город Уфа Республики Башкортостан по информационным спорам и иным вопросам информационного обеспечения выборов (приложение № 2).

- 3. Разместить настоящее решение на странице территориальной избирательной комиссии Кировского района городского округа город Уфа Республики Башкортостан сайта «Вестник Центральной избирательной комиссии Республики Башкортостан.
- 4. Контроль за исполнением пункта 3 настоящего решения возложить на секретаря территориальной избирательной комиссии Кировского района городского округа город Уфа Республики Башкортостан Кириллова А.И.

Председатель И.К. Масягутов

Секретарь А.И. Кириллов